

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΑΚΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ LOCKDOWN

Ο κόσμος κουράστηκε με την διαχείριση της Πανδημίας από γιατρούς και πολιτικούς

Δεν πιστεύω να αιφνιδιαστήκατε από τις βίαιες συγκρούσεις διαδηλωτών με αστυνομικούς στις διαμαρτυρίες για τα lockdown. Αν και δεν ξαφνιάστηκα, απείσασα από τις εικόνες μίσους ανάμεσα στους διαδηλωτές και τους αστυνομικούς, όταν μάλιστα κάποιιοι αιμοβόροι διαδηλωτές κτύπησαν και ένα αθώο άλογο. Ελπίζω ο δικαστής να είναι φιλόζωος.

Εν πάση περιπτώσει, το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι κοινωνίες σε όλο τον κόσμο δεν είναι πια η Πανδημία, αλλά ο τρόπος που την διαχειρίζονται οι γιατροί και οι πολιτικοί με όπλο βασικά την τρομοκρατία.

Δεν είμαι από αυτούς που υιοθέτησαν συνωμοσιακά επιχειρήματα για τα αίτια της Πανδημίας και τα αστεία επιχειρήματα των αντιεμβολιαστών που μέχρι τον Σταυρό και ιερές εικόνες χρησιμοποίησαν στις μαζικές διαμαρτυρίες τους εναντίον των εμβολιασμών που θεωρούν εργαλεία του Σατανά. Λες και άλλη δουλειά δεν είχε ο εξαποδω παρά να φτιάχνει εμβόλια!

Ο κόσμος κουράστηκε με τα αστυνομικά μέτρα στην κατ' οίκον φυλάκισή του και οργίστηκε με την αδιαφορία των πολιτικών για το τί μέλλει γενέσθαι για τις δουλειές τους που εξαφανίστηκαν, για τις επιχειρήσεις τους που χρεοκόπησαν, για τα σπίτια τους που πιθανόν να χάσουν, για το μέλλον των παιδιών τους και τη φτώχεια που τους περιμένει στη γωνία.

Δεν κινδυνολογώ γιατί ο κίνδυνος από τον κορωνοϊό είναι υπαρκτός, άνθρωποι χάνουν τη ζωή τους, τα συμπτώματα είναι οδυνηρά και η μετάλλαξη Δέλτα είναι εξαιρετικά μεταδοτική.

Όμως πώς την αντιμετωπίζουμε είναι το πρόβλημα: Μάς διαβεβαίωσαν πως θα είμαστε ασφαλείς αν φοράμε μάσκες, πλύνουμε τα χέρια μας με ζεστή σαπουνάδα και χρησιμοποιούμε αντισηπτικά στο σπίτι και έξω.

Τα κάναμε όλα αυτά με θρησκευτική ευλά-

Ο κόσμος κουράστηκε με τα αστυνομικά μέτρα στην κατ' οίκον φυλάκισή του και οργίστηκε με την αδιαφορία των πολιτικών για το τί μέλλει γενέσθαι για τις δουλειές τους που εξαφανίστηκαν



βεια, αλλά τα κρούσματα αυξάνονται συνεχώς και οι υπεύθυνοι για την προστασία μας, αποφάσισαν συμπληρωματικά μέτρα για να κάνουν δύσκολη τη ζωή μας. Να κλειστούμε στα σπίτια και να χάσει η μάνα το παιδί και το παιδί την μάνα, ο παπούς και η γιαγιά να μην μπορούν να δουν τα εγγόνια τους, αλλά τα κρούσματα συνεχίζουν να αυξάνονται γιατί ούτε οι μάσκες, ούτε η καθαριότητα, ούτε ο αποκλεισμός μάς προστατεύουν.

Για να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα η πρόμιερ, Γκλάντις Μπερεζίκλιαν, μάς λέει πως χωρίς τον αποκλεισμό τα κρούσματα θα ήταν χιλιάδες και όχι εκατοντάδες. Σωστά, αλλά γιατί; Επειδή, η ίδια και οι άλλοι πρόμιερ δεν φρόντισαν να πάρουν μέτρα για μαζικό εμβολιασμό των πολιτών, αντί να τον μπερδεύουν και να τον ταλαιπωρούν με αντικρουόμενες απόψεις για τα εμβόλια, αλλά και έλλειψη πρόσβασης σ' αυτά από μεγάλες ομάδες του πληθυσμού.

Ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, τουλάχιστον, είχε το σθένος να ομολογήσει τη ευθύνη του για την καθυστέρηση στην παραγγελία των εμβολίων Pfizer. Αλλά και οι επιστήμονες δεν είναι άμοιροι ευθυνών για την καθυστέρηση στην εφεύρεση φαρμάκου για θεραπεία του κορωνοϊού που θα έπρεπε να ήταν πιο επείγουσα από τα εμβόλια. Παρόλα αυτά, η Πανδημία δεν είναι άκρως θανατηφόρα όπως την πανώλη, την χολέρα, τον τύφο, την διφθερία κλπ.

Ούτε από άλλες μη μολυσματικές ασθένειες, τα καρδιακά νοσήματα, τον καρκίνο, τα εγκεφαλικά.

Από όλες αυτές τις αρρώστιες πεθαίνουν περίπου 169.305 άτομα τον χρόνο, ή 463 κάθε ημέρα, 343 κάθε ημέρα από καρδιακά νοσήματα, 153 από καρκίνο και 3 από κορωνοϊό, αλλά δεν καταργήσαμε τα σχετικά εμβόλια με τις παρενέργειές τους.

Κάθε ζωή έχει την ίδια ανυπολόγιστη αξία και τον ίδιο πόνο για τους αγαπημένους τους, αλλά μόνο οι τρεις θάνατοι από κορωνοϊό διαφημίζονται συνεχώς από τα ΜΜΕ. Δεν αμφιβάλω ότι τελικά και παρά τα αδικαιολόγητα λάθη μας ο κορωνοϊός θα πηπθεί, αλλά θα μάς αφήσει πίσω του καμμένη γη, αν δεν προστατευθούν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις που είναι η ραχοκοκκαλιά της εθνικής οικονομίας και τα σπίτια των θυμάτων της Πανδημίας.

Όχι, όμως, με νέα δάνεια που θα αυξήσουν το εθνικό χρέος ενός τρις δολαρίων που θα πρέπει να εξοφλήσουν τα παιδιά και εγγόνια μας, ακόμη και αυτά που δεν έχουν γεννηθεί. Η μόνη λύση είναι να συμβάλουν με τον οβολό τους όλοι οι πολίτες ανάλογα με το εισόδημά τους.

Ναι, αυτή την πρόταση έχετε ξαναδιαβάσει σ' αυτή τη σελίδα και θα τη διαβάσετε πολλές φορές ακόμη, γιατί καιρός είναι πια να μοιραστούμε όλοι, φτωχοί και πλούσιοι το κόστος για να είναι και στο μέλλον η χώρα μας ευημερούσα γη της επαγγελίας.

Σοφά λόγια

«Υπάρχουν δύο ειδών άνθρωποι: οι καλοί και οι κακοί. Οι καλοί κοιμούνται καλύτερα, αλλά οι κακοί φαίνεται ότι περνούν καλύτερα ξύπνιοι.» - Γούντυ Άλλεν, Αμερικανός ηθοποιός & σκηνοθέτης

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Η Δεξιά έχει πλούσια παράδοση στις υπερβολές και μια εκνευριστική συνήθεια να

επαναλαμβάνεται. Στο ερώτημα που θέτει στον εαυτό της «ποιος είναι ο πιο δικαστικός πολιτικός της Μεταπολίτευσης;» έχει απαντήσει ως εξής: Προχίτες ο κρυφός αρχηγός της «17 Νοέμβρη» Ανδρέας Παπανδρέου, χτες ο αρχιερέας της διαπλοκής Κώστας Σημίτης, σήμερα ο εθνομηδενιστής Αλέξης Τσίπρας.»

Καλόο!

Και τελικά γιατί να ζυγίζομαστε; Παϊδάκια αρνίσια είμαστε;

**Εμένα πάντως
δεν με ενοχλούν ούτε
οι εμβολιασμένοι ούτε
οι ανεμβολίαστοι
Οι ηλίθιοι με ενοχλούν**